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J a v a s l a t
a 12. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatellátására vonatkozó döntés meghozatalára 

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  az  Országos  Alapellátási  Intézet  (a 
továbbiakban: Intézet) között 2009. november 9-én létrejött, helyettesítő háziorvosi szolgálat 
ellátására vonatkozó szerződés  alapján az  Intézet  által  működtetett  salgótarjáni  12.  számú 
felnőtt  háziorvosi  körzet  (Salgótarján,  Gorkij  krt.  52.)  orvosa,  dr.  Koreny Csilla  Hajnalka 
bejelentette,  hogy  2011.  november  28-án  a  Szegedi  Tudományegyetem  Általános 
Orvostudományi  Karán  eredményes  háziorvosi  szakvizsgát  tett.  Ezzel  egyidejűleg  arról  is 
tájékoztatott, hogy a körzet háziorvosi feladatait továbbra is szeretné ellátni, lehetőség szerint 
az  Önkormányzat  által  fenntartott  intézményben,  az  Egészségügyi  -  Szociális  Központban 
közalkalmazotti jogviszony keretében, melyhez az Önkormányzat hozzájárulását kérte.
 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 204/2009. (X.27.) Öh. sz. határozatában döntött 
arról,  hogy  az  akkor  6  hónapnál  hosszabb  ideje  tartósan  betöltetlen  12.  számú  felnőtt 
háziorvosi körzet orvosi álláshelyének betöltése céljából pályázatot nyújt be az Intézethez és 
egyúttal  eredményes pályázat  esetén  kérte,  hogy a  körzet  ellátására  az  Intézet  dr.  Koreny 
Csilla Hajnalka orvost alkalmazza.

A  körzet  működtetését  2010.  január  1-jétől  kezdődően  határozatlan  időre  szólóan  az 
Önkormányzat és az Intézet között 2009. november 9-én létrejött szerződés (a továbbiakban: 
Szerződés) alapján az Intézet látja el az Intézettel közalkalmazotti jogviszonyban álló orvos 
útján. 
A Szerződésben az Önkormányzat vállalta, hogy az Egészségügyi - Szociális Központnál a 
helyettesítő  háziorvosi  ellátás  biztosításához  szükséges  további  személyzetet  (1  fő  körzeti 
ápolót  és  1  fő  (2  órás)  takarítónőt)  közalkalmazottként  alkalmaz,  továbbá  a  helyettesítő 
háziorvosi  tevékenység  ellátásához  az  orvosi  rendelő  térítésmentes  használatát  biztosítja, 
valamint azt és azok berendezéseit, felszerelését, a háziorvosi alap-felszerelési tárgyakat leltár 
alapján az orvos rendelkezésére bocsátja.

Az  Intézettel  2011.  novemberében  folytatott  egyeztetések  eredményeként,  a  körzetnek  az 
Egészségügyi-Szociális  Központ  általi  működtetéséhez szükséges ügyintézési  időre (pl.:  az 
ÁNTSZ működési  engedélyének  megszerzésére,   finanszírozási   szerződés   megkötésére) 
tekintettel   az    Intézet  Főigazgatója hozzájárult ahhoz, hogy a  Szerződés 2012. január 31-
ével szűnjön meg, valamint az orvos közalkalmazotti jogviszony keretében való áthelyezése 
2012. február 1-jétől valósuljon meg. 
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Erre  való  tekintettel  indokolt  az  Egészségügyi  -  Szociális  Központnak  a  körzet 
működtetésével  való  megbízása,  valamint  az  orvos  közalkalmazotti  jogviszony keretében 
történő  foglalkoztatására  vonatkozó  kérésének  méltánylása  azzal,  hogy  jelen  közgyűlési 
döntéstől számított egy éven belül az orvos és az önkormányzat egyeztetéseket folytat a körzet 
működtetésének más formában (az önkormányzat és a vállalkozó orvos közt létrejövő a körzet 
ellátására vonatkozó megbízási szerződés alapján) történő ellátására.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  12.  számú  felnőtt  háziorvosi  körzet 
működtetésével  2012.  február  1-jétől  a  Közgyűlés  ellenkező  tartalmú  döntéséig  az 
Egészségügyi – Szociális Központot bízza meg, egyúttal utasítja az intézmény vezetőjét, hogy 
dr. Koreny Csilla Hajnalka orvos 2012. február 1-jétől közalkalmazotti jogviszony keretében 
való  foglalkoztatása  érdekében  az  Országos  Alapellátási  Intézet  felé  az  áthelyezéssel 
kapcsolatos,  valamint  a  körzet  működtetésének  biztosítása  érdekében  szükséges  egyéb 
intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Peleskei - Balázs Rita igazgató
Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

2. A Közgyűlés utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a 12. számú felnőtt háziorvosi körzet 
működtetése során – szem előtt tartva a körzetbe tartozó lakosság körzetben való megtartását 
–  a   felnőtt  háziorvosi  ellátást,  annak  színvonalát  folyamatosan  kísérje  figyelemmel, 
intézkedéseit erre tekintettel tegye meg. Az intézményvezető a körzetben tapasztaltakról és az 
általa tett intézkedésekről a Népjóléti Iroda vezetőjét köteles írásban tájékoztatni.

Felelős: Peleskei – Balázs Rita igazgató
Határidő: folyamatos

3.  A Közgyűlés  felkéri  a  Polgármestert,  hogy a 12.  számú felnőtt  háziorvosi  körzet  jelen 
határozat 1. pontjában meghatározott formától eltérő (az önkormányzat és a vállalkozó orvos 
közt  létrejövő  megbízási  szerződés  útján  történő)  működtetésére  vonatkozóan,  a  körzet 
háziorvosi feladatait ellátó dr. Koreny Csilla Hajnalka orvossal egyeztetéseket folytasson, az 
ehhez kapcsolódó közgyűlési döntéshez a szükséges előkészítéseket tegye meg.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: 2012. december 31.

Salgótarján, 2011. november 30.

dr. Romhányi Katalin 
irodavezető
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